

**CENTRO DE EDUCAÇÃO**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO MATEMÁTICA E**  
**TECNOLÓGICA CURSO DE MESTRADO**

A coordenação do Programa de Pós-graduação em Educação Matemática e Tecnológica solicita a seguinte retificação na página 17 do Edital de Seleção 2024, Curso de Mestrado, publicado no Boletim Oficial da UFPE

n. 58 (124 Boletim de Serviço), em 25 de julho de 2023:

Onde se lê:

Etapa 2 – Análise do pré-projeto de pesquisa após análise de recurso(s)	10/10/2023	19h	PPG/Comissão
---	------------	-----	--------------

Leia-se:

Divulgação do Resultado da Etapa 2 - Análise do pré-projeto de pesquisa após análise de recurso(s)	12/10/2023	19h	PPG/Comissão
--	------------	-----	--------------

Onde se lê:

Prazo recursal do Resultado Final (intervalo de 2 dias úteis)	18 e 19/12/2023	17h	Candidato(a)
---	-----------------	-----	--------------

Leia-se:

Prazo recursal do Resultado Final (intervalo de 2 dias úteis)	18 e 19/12/2023	17h	Candidato(a)
Resultado Final após análise dos recursos	21/12/2023	17h	PPG/ Comissão

Onde se lê:

3.2 – Etapa 2- Defesa do pré-projeto de pesquisa

Leia-se:

3.2 – Etapa 3- Defesa do pré-projeto de pesquisa

Onde se lê:

Etapa 4 – Defesa do pré-projeto de pesquisa	Eliminatória	3,0
---	--------------	-----

Leia-se:

Etapa 3 – Defesa do pré-projeto de pesquisa	Eliminatória	3,0
---	--------------	-----

Patricia Smith Cavalcante  
Coordenadora do Edumatec